



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№3
25.03.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Тема номера: «Идем по жизни всегда вперед!»

Победители муниципального этапа «Зарница 2019»

20 марта в Тетюшском муниципальном районе состоялся муниципальный этап Республиканской военно-патриотической игры «Зарница - 2019». В программу соревнований входило несколько блоков - конкурсная программа, военная и физическая подготовка, основы безопасности жизнедеятельности, преодоление полосы препятствий, тактическая игра и спортивное ориентирование на местности.

По итогам соревнований, команда Тетюшской кадетской школы-интерната (руководитель команды Костюнин С.А., командир Владимиров Р.), заняв I места в визитке «Равнение на Знамена», интеллектуальном конкурсе «Ратные страницы истории России», конкурсе «Хорош в строю, силен в бою», неполной разборке и сборке АК-74, ОБЖ, спортивном ориентировании на местности и силовой подготовке, признана Победителем.

Афанасьева Р.Г.



RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.igo.ru

Участие в творческих конкурсах

В течение месяца проходило много творческих конкурсов, в которых кадеты активно и успешно принимали участие.

28 февраля прошёл школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», в котором приняли участие воспитанники 5 – 10 классов. Участники конкурса эмоционально декламировали отрывки из произведений русских и зарубежных писателей. 1- е место заняла воспитанница 10 класса Корсакова Диана, 2-е место – воспитанница 8 класса Винокурова Елизавета, 3-е место поделили воспитанники 6 класса Родионов Игорь и 9 класса Малышев Вадим. Желаем им дальнейших успехов!

14 марта в Центре дополнительного образования детей прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», в котором приняли участие Корсакова Диана (воспитанница 10 класса) и Винокурова Елизавета (воспитанница 8 класса). Среди 26 участников конкурса наши девочки выступили очень достойно и награждены Дипломом за участие в районном конкурсе.

20 марта состоялся муниципальный этап IX Международного конкурса чтецов им. Г. Тукая «РОДИМЫЙ КРАЙ - ЗЕЛЕНАЯ МОЯ КОЛЫБЕЛЬ». В конкурсе принимали участие учащиеся 1-11 классов общеобразовательных школ Тетюшского муниципального района. Из кадетской школы-интерната участвовали 4 кадета. Григорьев Константин и Шагиева Гульназ представили жюри стихи на татарском языке, а Винокурова Елизавета и Родионов Игорь - на русском. Участников к конкурсу подготовила учитель родного языка Н.Р.Сиякина. Все кадеты достойно выступили и были награждены сертификатами участника.

В этот же день состоялся муниципальный фестиваль-конкурс детского творчества «Festival-2019». Фестиваль проводился по трем номинациям: «Театр», «Художественное чтение» и «Вокал» в трех возрастных категориях. Участникам предстояло показать творческий номер на английском или немецком языке. По результатам участия в фестивале кадет 5 класса Карунин С. награжден Дипломом III степени в номинации «Художественное слово». Подготовила конкурсантку учитель английского языка Рассеева Г.А.

Латыпова Х.Х.



«СДАЙ МАКУЛАТУРУ – СПАСИ ДЕРЕВО!»

Макулатура составляет немалую долю отходов на свалках, которые стали настоящей бедой человечества. Вырубка лесов стоит за каждым:

- листом бумаги,
- газетой,
- картонной коробкой.

Именно поэтому так остро стоит проблема переработки макулатурного сырья, ведь каждая сотня килограммов – это спасенное дерево.



Наши воспитанники активно приняли участие в республиканской акции «Сдай макулатуру – спаси дерево!». В общем итоге собрано и сдано 672 килограмма макулатуры. Наиболее весомый вклад в сохранение деревьев внесли кадеты 5, 6 и 10 классов.

Афанасьева Р.Г.



Всемирный день гражданской обороны

1 марта в рамках Всемирного дня гражданской обороны в нашей школе был проведен открытый урок в 8 классе. В ходе урока преподаватель-организатор ОБЖ Чалышев А.П. рассказал о принципах действия огнетушителя и правилах пользования средствами индивидуальной защиты, школьная медсестра Маврина В.Н. познакомила воспитанников с приемами оказания первой медицинской помощи. Кадеты проявили большой интерес к мероприятию и на практике закрепили свои знания.

Чалышев А.П.



Встреча с военнослужащими 31-ой десантной штурмовой бригады

Кадеты 10-11 классов приняли участие во встрече с военнослужащими 31-ой десантной штурмовой бригады, организованной в ТСШ №1.

Был показан фильм о боевом пути ДШБ. Дети имели возможность примерить экипировку. Военнослужащими разведроты был показан рукопашный бой.

Маркелов А.А.

